
                 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                          ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  13η/2022
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ               της 12ης-4-2022
Οικονομική Επιτροπή
Ταχ. Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01
Άγιος Στέφανος                          Αριθ. Απόφασης 171/2022

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από  το  Πρακτικό  της  13ης/19-4-2022 Τακτικής συνεδρίασης  της   Οικονομικής
Επιτροπής.
Σήμερα  την  19η Απριλίου  2022,  ημέρα  Τρίτη και  ώρα  9:00  π.μ. η  Οικονομική
Επιτροπή  συνήλθε  σε  Τακτική  συνεδρίαση  με  τηλεδιάσκεψη  από  την  αίθουσα
συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου  Διονύσου, επί της οδού Λ.
Μαραθώνος  29  &  Αθ.  Διάκου  01  κατόπιν  της  υπ’  αριθ.  11550/15-4-2022
πρόσκλησης  του  Προέδρου  κ.  Ιωάννη  Καλαφατέλη,  Δημάρχου  Διονύσου,  που
δημοσιεύθηκε  και  επιδόθηκε  νόμιμα  με  αποδεικτικό  στα  μέλη,  σύμφωνα  με  το
άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα
της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1  ο  :  «ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΕΡΙ  ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗ-ΜΗ ΑΣΚΗΣΗ ΕΝΔΙΚΟΥ
ΜΕΣΟΥ».
ΘΕΜΑ  2  ο  :  Προσφυγή  στη  διαδικασία  ηλεκτρονικής  διαπραγμάτευσης  μέσω
ΕΣΗΔΗΣ  για  τo  άγονo  τμήμα  της  υπ΄  αριθμόν  4016/48625/28-12-2021
(  21PROC009857163  2021-12-28  )  διακήρυξης  που  αφορά  την«  Προμήθεια
Τροφών για την λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου &
των Παιδικών Σταθμών και Κ.Α.Π.Η του ΝΠΔΔ Κοινωνική Προστασία Αλληλεγγύη
και Παιδεία « Η ΕΣΤΙΑ » ΕΝΟΤΗΤΑ Β για την ΟΜΑΔΑ  Ε’ « ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ »
ΘΕΜΑ  3  ο  :  «Έκδοση  χρηματικού  εντάλματος  προπληρωμής  για  την  καταβολή
δαπάνης  (οικονομική  συμμετοχή)  για  Συμμετοχή  σε  Επιστημονικό  Συνέδριο  για
αιρετούς (Ξάνθη 12-15/5/2022)».

 ΘΕΜΑ 4  ο  :  «Εισήγηση περί  αποδοχής των  όρων και  των  προϋποθέσεων
επενδυτικού  δανείου  από  το  Ταμείο  Παρακαταθηκών  και  Δανείων,
ενταγμένου  στο Ειδικό  Αναπτυξιακό Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗ,  για
την εκτέλεση του έργου:  «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  ΚΑΙ  ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ  ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ  ΠΗΓΩΝ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  ΣΤΙΣ  ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ  ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ», συνολικού ποσού 3.230.565,80€».  

ΘΕΜΑ 5  ο  : «Επιτροπές παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών και παροχής
υπηρεσιών».
ΘΕΜΑ 6  ο  : «  Αίτημα του κου Σ. Π.  περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία που
υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό του με αρ. Κυκλ. XΕΡ ......  από πτώση σε λακούβα» .
ΘΕΜΑ  7  ο  : Έγκριση  Έκδοσης  Χρηματικών  Ενταλμάτων  Προπληρωμής  για  την
Πληρωμή Τελών Διέλευσης  Απορριμματοφόρων  από την “Αττική Οδό”. 
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ΘΕΜΑ  8  ο  : «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από το SUPER MARKET ΑΛΦΑ- ΒΗΤΑ
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ  Α.Ε.   για  την  ενίσχυση  για  την  ενίσχυση  του  Κοινωνικού
Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου».
ΘΕΜΑ  9  ο  : Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ''   για
την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου
ΘΕΜΑ 10ο:  «Διοργάνωση και εξειδίκευση πίστωσης για την αθλητική εκδήλωση “
ALL STAR GAME ΜΠΑΣΚΕΤ ΔΙΟΝΥΣΟΥ”».
ΘΕΜΑ  11ο:  «Διοργάνωση  και  εξειδίκευση  πίστωσης  εκδήλωσης  διήμερου
αφιερώματος στον Μίκη Θεοδωράκη»
ΘΕΜΑ  12  ο  :  "Έγκριση  της  Μελέτης,  Καθορισμός  των  Όρων  Διακήρυξης  και
Συγκρότηση  Επιτροπής  Διενέργειας  και  Αξιολόγησης  για  την  “Υλοποίηση
Πολιτιστικών,  καλλιτεχνικών  και  αθλητικών  υπηρεσιών  για  την  λειτουργία  του
προγράμματος «Summer Camp Διονύσου 2022”, με Δημόσιο Ανοικτό Ηλεκτρονικό
Διαγωνισμό
ΘΕΜΑ  13  ο  :  «Εξειδίκευση  Πίστωσης,  Συγκρότηση  Γνωμοδοτικού  Οργάνου  και
Έγκριση Μελέτης για Υπηρεσίες Φιλοξενίας Ατόμων σε Ξενοδοχειακά Καταλύματα
για  τη  διαχείριση  των  συνεπειών  εξαιτίας  της  σφοδρής  χιονόπτωσης  στο  Δήμο
Διονύσου 24-25-26.1.2022,“Φαινόμενο Ελπίδα”»
ΘΕΜΑ 14  ο  :  «Εξειδίκευση δαπάνης για  την  Προμήθεια  Αναμνηστικών/  Τιμητικών
Πλακετών»
ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση  Πρωτοκόλλου  Προσωρινής  &  Οριστικής  Παραλαβής  του
έργου:  «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ»

ΘΕΜΑ 16  ο  : «Διαγραφές χρεώσεων βεβαιωτικών καταλόγων».
ΘΕΜΑ 17  ο  :  «Εξειδίκευση Πίστωσης εγγεγραμμένης  στον Κ.Α.  00.8261.0001 ο.ε.
2022 με τίτλο «Λοιπές Επιστροφές», για την επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως
καταβληθέντων, στην Φωστήρα Ευθυμία .
ΘΕΜΑ 18  ο  :  «ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ  ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ THΣ ΤΑΚΤΙΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΤΟΥ
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΟΥ ΤΕΛΟΥΣ ΛΑΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ  Β.ΕΞΑΜ.2021».
ΘΕΜΑ  19  ο  :  «ΕΙΣΗΓΗΣΗ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΠΟΔΟΧΗ  ΕΣΟΔΟΥ  ΠΟΥ  ΑΦΟΡΑ  THΝ
Γ.ΤΑΚΤΙΚΗ  ΚΑΤΑΝΟΜΗ  ΑΠΟ  ΤΟΥΣ  Κ.Α.Π  2022  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΚΑΛΥΨΗ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ».
ΘΕΜΑ  20  ο  :   ΕΙΣΗΓΗΣΗ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΠΟΔΟΧΗ  ΕΣΟΔΩΝ  ΑΠΟ  TO  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  ΠΟΥ  ΑΦΟΡΑ  ΤΗΝ  ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΓΙΑ  ΚΑΛΥΨΗ  ΤΗΣ
ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ  ΤΟΥ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ  ΜΕ  ΣΧΕΣΗ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΙΕΚ ΚΑΙ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ (ΣΔΕ)  ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΟ 1-1 ΕΩΣ 30-
6-2022

Διαπιστώθηκε  νόμιμη  απαρτία,  δηλαδή  σε  σύνολο  εννέα  (9)  μελών  βρέθηκαν
παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη:

                ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Καλαφατέλης  Ιωάννης, Πρόεδρος. 1. Φώτος Βασίλειος

2. Τσουδερός Ιωάννης 2.Ζαμάνης Διονύσιος
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3. Κόκκαλης Εμμανουήλ

4. Φωτάκης Ιωάννης

5. Κριεμάδης Στέφανος

6. Μαϊχόσογλου –Ψυχογιού Αικατερίνη

7. Κουριδάκης Κωνσταντίνος

Τα  πρακτικά  τηρήθηκαν  από  τον  κ.  Παναγιώτη  Τσέλιο,  Υπάλληλο  του  Δήμου
Διονύσου.

Το 3ο θέμα αποσύρθηκε από την Η.Δ.

Αριθμός Απόφασης: 171/2022

 ΘΕΜΑ 4  ο  :  «Εισήγηση περί  αποδοχής των  όρων και  των  προϋποθέσεων
επενδυτικού  δανείου  από  το  Ταμείο  Παρακαταθηκών  και  Δανείων,
ενταγμένου  στο Ειδικό  Αναπτυξιακό Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗ,  για
την εκτέλεση του έργου:  «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  ΚΑΙ  ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ  ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ  ΠΗΓΩΝ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  ΣΤΙΣ  ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ  ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ», συνολικού ποσού 3.230.565,80€».

Μέσω της αριθ. πρωτ.  14574/24.07.2020 (ΑΔΑ: 9ΨΗΤ46ΜΤΛ6-Σ84) Πρόσκλησης
του Υπουργείου Εσωτερικών προβλέπονταν η υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης
στο  πρόγραμμα  ανάπτυξης  και  Αλληλεγγύης  για  την  Τοπική  Αυτοδιοίκηση
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»  και στον άξονα προτεραιότητας : «Περιβάλλον»  με τίτλο :
«Παρεμβάσεις  και  δράσεις  βελτίωσης  της  διαχείρισης  ενέργειας  και
αξιοποίηση  Ανανεώσιμων  Πηγών  Ενέργειας  στις  υποδομές  διαχείρισης
υδάτων και λυμάτων». 

Με την αριθ. της  αριθ. 230/2021 (ΑΔΑ: Ω11ΞΩ93-ΦΟ5) Απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής  αποφασίστηκε η  υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στην ΑΤ01 του
Αναπτυξιακού  Προγράμματος  «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»  για την ένταξη του έργου με
τίτλο  με τίτλο : «Παρεμβάσεις και δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης ενέργειας
και αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στις υποδομές διαχείρισης
υδάτων και λυμάτων». 

Με  την  αριθμ  πρωτ. 10287/22.10.2021 (ΑΔΑ:  Ψ1ΖΣ46ΜΤΛ6-ΔΦΖ) απόφαση
Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών αποφασίστηκε η Ένταξη του έργου με τίτλο
«ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ  ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ  ΠΗΓΩΝ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  ΣΤΙΣ  ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΔΙΟΝΥΣΟΥ»  »,  συνολικού  ποσού
3.230.565,80€.   στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».
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Η  χρηματοδότηση  του  έργου  πραγματοποιείται  μέσω  επενδυτικού  δανείου  που
χορηγείται  από  το Ταμείο  Παρακαταθηκών  και  Δανείων,  συνομολογείται  με
δανειακή σύμβαση μεταξύ του Κύριου του Έργου και του Ταμείου Παρακαταθηκών
και Δανείων και αποπληρώνεται από πόρους του Προγράμματος  Δημοσίων
Επενδύσεων (ΠΔΕ) του Υπουργείου Εσωτερικών.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΟΥ

ατος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του Υπουργείου Εσωτερικών.

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΟΥ

Τίτλος έργου Παρεμβάσεις και δράσεις βελτίωσης της

διαχείρισης ενέργειας και αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών
Ενέργειας  στις  υφιστάμενες  εγκαταστάσεις  ύδρευσης  του
Δήμου Διονύσου

Κύριος του Έργου Δήμος Διονύσου

Ποσό χρηματοδότησης 3.230.565,80 €

Φυσικό  Αντικείμενο
Έργου

Το έργο περιλαμβάνει:

Α)  Την  προμήθεια,  εγκατάσταση  και  θέση  σε  λειτουργία
εξοπλισμού ως ακολούθως:

-  αντλιών/συγκροτημάτων  νερού  υψηλής  ενεργειακής
απόδοσης,  για  είκοσι  (20)  πλέον  ενεργοβόρες
εγκαταστάσεις ύδρευσης του Δήμου

-  εξοπλισμού  βελτίωσης  ενεργειακής  και  λειτουργικής
απόδοσης του υφιστάμενου εξοπλισμού

-  ευφυούς  συστήματος  παρακολούθησης  και  διαχείρισης
ενέργειας  των  εγκαταστάσεων  ύδρευσης  (Πρόβλεψης  -
Πρόληψης - Παρακολούθησης - Ελέγχου - Προστασίας σε
καταστάσεις έκτακτης ανάγκης)

-  Η/Μ  εξοπλισμού  (μετρητές  κατανάλωσης  ενέργειας,
ηλεκτρομαγνητικά  παροχόμετρα,  ρυθμιστές  στροφών  κτλ)
σε  δέκα  τέσσερις  (14)  υφιστάμενους  Τοπικούς  Σταθμούς
Ελέγχου (ΤΣΕ)  του  δικτύου ύδρευσης για  την  υλοποίηση
του νέου ευφυούς συστήματος διαχείρισης ενέργειας

- έξι (6) νέων ΤΣΕ του δικτύου ύδρευσης για την υλοποίηση
του νέου ευφυούς συστήματος διαχείρισης ενέργειας (οι νέοι
ΤΣΕ  θα  ενσωματωθούν  στο  σύστημα  Τηλεελέγχου  -
Τηλεχειρισμού ύδρευσης του Δήμου, ώστε να λειτουργούν
ως ένα ενιαίο σύστημα)

- τριών (3) νέων αντλητικών συγκροτημάτων γεωτρήσεων
που προορίζονται  για την εξυπηρέτηση των αναγκών της
πολιτικής προστασίας του Δήμου Διονύσου

-  ηλεκτρονικού  υλικού  (Server,  Client,  οθόνες  προβολής,
μονάδα  αδιάλειπτης  λειτουργίας  (UPS)  κ.λ.π.)  του
Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου (ΚΣΕ)
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-  λογισμικού και  εξοπλισμού επικοινωνιών που απαιτείται
για τη λειτουργία του Συστήματος

-  συστημάτων  παραγωγής  ενέργειας  και  εφαρμογών  και
συστημάτων  παρακολούθησης  και  διαχείρισης
παραγόμενης και καταναλισκόμενης ενέργειας από ΑΠΕ με
στόχο την ενεργειακή αυτονομία του Δικαιούχου, με χρήση
εικονικού ενεργειακού συμψηφισμού

- φορητού μετρητή παροχής και οργάνου μέτρησης πάχους
σωληνώσεων  για  την  διευκόλυνση  των  συνεργείων  του
δήμου στην καταγραφή και επιβεβαίωση των παραμέτρων
του δικτύου

-  συστημάτων  και  εξοπλισμού  πολιτικής  προστασίας
(εφεδρικών  Ηλεκτροπαραγωγών  Ζευγών,  εφεδρικού
φορητού  πύργου  LED,  συστημάτων  έγκαιρης
προειδοποίησης πληθυσμού)

(ΥΠΟΕΡΓΟ 1)

Β) Την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών

για την προετοιμασία & σύνταξη φακέλου

(ΥΠΟΕΡΓΟ 2)

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων με την υπ’

αριθμ.   3754/9/18-11-2021 απόφαση (ΑΔΑ: ΨΗΣΡ469ΗΗ7-Φ9Π)  ενέκρινε τη χορή-

γηση επενδυτικού δανείου στο φορέα σας, συνολικού ποσού  3.230.565,80 €  ,

για την εκτέλεση έργου « Παρεμβάσεις και δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης

ενέργειας  και  αξιοποίηση  Ανανεώσιμων  Πηγών  Ενέργειας  στις  υφιστάμενες

εγκαταστάσεις ύδρευσης του Δήμου Διονύσου », ενταγμένου στο Ειδικό Αναπτυ-

ξιακό Πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης  :

  Α] κατά 50% από πόρους της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επεν-
δύσεων, ποσό

  1.615.282,90 €

  Β] κατά 50% από πόρους του Τ.Π. & Δανείων, ποσό   1.615.282,90 €

              με τους παρακάτω ειδικότερους όρους :

1. Επιτόκιο  χορήγησης:

 Σταθερό (ενδεικτικό)  1,91% για το   50%   από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα,    καθώς

το ακριβές επιτόκιο από πόρους της ΕΤΕπ θα καθορίζεται κατά την ανάληψη

του ποσού από την ΕΤΕπ.
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 Σταθερό επιτόκιο 3,10% , για το 50% από το Τ.Π και Δανείων , ανεξάρτητα από

το χρόνο συνομολόγησης καθώς αφορά στην εφαρμογή ενός ενιαίου προγράμ-

ματος χρηματοδότησης που αποπληρώνεται από το Π.Δ.Ε.

2. Διάρκεια εξόφλησης του δανείου : 15 χρόνια, με έναρξη εξυπηρέτησης την

1/1  του  επομένου  της  ολοκλήρωσης  του  έργου  ή  της  προμήθειας  έτους,

όπως προκύπτει από την  σύμβαση ανάθεσης του έργου ή της προμήθειας.

3. Τοκοχρεολυτική δόση : 

Ενδεικτική Συνολική εξαμηνιαία  τοκοχρεολυτική δόση:   129.915,24 €

α)   62.178,48 €
 Ενδεικτική εξαμηνιαία τοκοχρεολυτική δόση για το 50% του ποσού 
του δανείου που θα προέλθει από πόρους της Ευρωπαϊκής Τράπεζας 
Επενδύσεων (ΕΤΕπ)

β)   67.736,76 €
 Σταθερή εξαμηνιαία τοκοχρεολυτική δόση για το 50% του ποσού 
του δανείου που θα προέλθει από πόρους του Τ.Π. & Δανείων.

4. Ενδιάμεσοι τόκοι: 

Για κάθε ποσό δανείου που θα εκταμιεύεται πριν την ολοκλήρωση του έργου – προμή-

θειας – μελέτης, θα καταβάλλεται αντίστοιχα για κάθε εξάμηνο ο απλός καθαρός τόκος

που αναλογεί  στο αναληφθέν ποσό από την ημερομηνία της εκταμίευσης μέχρι  την

31/12 του έτους ολοκλήρωσης του έργου – προμήθειας – μελέτης.

5. Ασφάλεια δανείου: 

Στις δανειακές συμβάσεις περιλαμβάνεται ρήτρα εκχώρησης εσόδων εκ μέρους του δι-

καιούχου προς το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, σε περίπτωση μη ορθής και

σύννομης χρήσης των πόρων του προγράμματος (σύμφωνα με τις παρ. 1 & 2  του άρ-

θρου 11 της υπ’αρίθμ. 22766/9-4-2020 ΚΥΑ). Ειδικότερα :  

 «Ο Δήμος εκχωρεί  στο «Τ.Π. & Δανείων», από σήμερα και για όλη την διάρκεια του

δανείου από όλα γενικά τα έσοδα του «Δήμου» και κατά προτεραιότητα από τους Κε-

ντρικούς Αυτοτελείς Πόρους  (ΚΑΠ) αφού έχουν ληφθεί υπόψη οι κατά περίπτωση ειδι-

κές ρυθμίσεις των άρθρων 113 παρ.6 περ.β΄του ν.1892/1990 και 34 του ν.3697/2008

που ορίζουν τα ποσοστά της υποχρεωτικής τους δέσμευσης για την κάλυψη συγκεκρι-

μένων δαπανών, τακτικά και έκτακτα, από οποιαδήποτε πηγή και αιτία παρόντα και

μελλοντικά, τις προσόδους του, τα μισθώματα τις προς αυτόν χρηματικές παροχές και

επιχορηγήσεις από το Ελληνικό Δημόσιο ή τρίτους, παρούσες και μελλοντικές εκτός
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εκείνων  που  δεν  εκχωρούνται  σύμφωνα  με  την  διάταξη  του  άρθρου  176  του

ν.3463/2006  όπως το τρίτο και το τελευταίο εδάφιο της παρ. 5 ισχύουν μετά την αντι -

κατάστασή  τους  από  τα  άρθρα  36  παρ.3  του  ν.3801/2009  και  45  παρ.3  του

ν.3731/2008 αντίστοιχα, και το «Τ.Π&Δανείων» δικαιούται να εισπράττει το σύνολο του

ποσού που έχει  εκταμιευτεί  προς αυτόν από το συνομολογηθέν δάνειο,  ανεξάρτητα

από τα ποσά που έχουν αποδοθεί από το ΠΔΕ για την αποπληρωμή των δανειακών

υποχρεώσεων του, καθώς και το σύνολο του ποσού που αφορά σε κάθε είδους έξοδα

και λοιπές δαπάνες συνομολόγησης και εξόφληση του δανείου αυτού, σύμφωνα με τη

ρητή διάταξη της παρ.1 του άρθ.11 της υπ΄αριθμ. 22766/2020 Κ.Υ.Α. για την εξόφληση

του συνόλου των οφειλών του προς του Τ.Π & Δανείων».

6. Πρόσθετη ασφάλεια δανείου : 

Για Πρόσθετη ασφάλεια του δανείου σε κεφάλαιο, κάθε είδους τόκους, έξοδα κλπ, ο

«Δανειολήπτης» σε περίπτωση κήρυξης έκπτωτου του αναδόχου του Έργου, εκχωρεί

στο  «Τ. Π. & Δανείων»  έως την ολοκλήρωση και το κλείσιμο του Έργου, όλες τις

αξιώσεις του που απορρέουν ή θα απορρεύσουν από τη σύμβαση ανάθεσής του Έρ-

γου/Προμήθειας και ειδικότερα την εγγυητική επιστολή καλής εκτελέσεως.

7. Δικαιώματα : € 3.000,00, τα οποία αναλύονται  ειδικότερα ως εξής: α) αμοιβή για τη

συγκέντρωση,  επεξεργασία,  έλεγχο  και  αξιολόγηση  των  οικονομικών  στοιχείων  €

1.000,00, β) έξοδα για διαδικασία έγκρισης € 1.000,00, γ) δαπάνες για τον οικονομικό

και νομικό έλεγχο των εξασφαλίσεων των δανείων € 1.000,00.  Η κάλυψη κάθε είδους

εξόδου και λοιπών δαπανών συνομολόγησης και εξόφλησης γίνεται από το Εθνικό ή

συγχρηματοδοτούμενο σκέλος του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων [Π.Δ.Ε].

Κατόπιν των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη :

1 Την  αριθ.  πρωτ.   14574/24.07.2020  (ΑΔΑ:  9ΨΗΤ46ΜΤΛ6-Σ84)
Πρόσκλησης του Υπουργείου Εσωτερικών. 

2 Την  αριθ.  της   αριθ.  230/2021  (ΑΔΑ:  Ω11ΞΩ93-ΦΟ5)  Απόφαση  της
Οικονομικής Επιτροπής.  

3 Με  την  αριθμ  πρωτ. 10287/22.10.2021 (ΑΔΑ:  Ψ1ΖΣ46ΜΤΛ6-ΔΦΖ)
απόφαση  Αναπληρωτή  Υπουργού  Εσωτερικών  Την   υπ’  αριθμ
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3754/9/18-11-2021 απόφαση (ΑΔΑ: ΨΗΣΡ469ΗΗ7-Φ9Π)  απόφασή του
Διοικητικού Συμβούλιου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων. 

4  Τις διατάξεις της παρ. 1ιβ΄ του άρθρου 72 “Αρμοδιότητες Οικονομικής
Επιτροπής Δήμων” του N. 3852/10 (ΦΕΚ 87/07.06.2010 τεύχος Α') “Νέα
Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης -
Πρόγραμμα Καλλικράτης” όπως τροποποιήθηκε και ισχύει:  “ιβ) Αξιολογεί
και μελετά την ανάγκη σύναψης δανείων με χρηματοπιστωτικά ιδρύματα,
διαπραγματεύεται  με  αυτά τον καθορισμό των όρων δανειοδότησης και
υποβάλλει σχετική εισήγηση προς το δημοτικό συμβούλιο.”

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή όπως :

Α).  αποδεκτεί  την  ανάγκη  σύναψης  επενδυτικού   δανείου  από  το  Ταμείο
Παρακαταθηκών. και Δανείων (Τ.Π. & Δ.) συνολικού ποσού € 3.230.565,80 για
την  εκτέλεση  έργου  «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ  ΚΑΙ  ΔΡΑΣΕΙΣ  ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ  ΤΗΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  ΚΑΙ  ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ  ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ  ΠΗΓΩΝ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΙΣ  ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΔΙΟΝΥΣΟΥ»,,  ενταγμένου  στο  Ειδικό  Αναπτυξιακό  Πρόγραμμα  Αντώνης
Τρίτσης  : 

  Α] κατά 50% από πόρους της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επεν-
δύσεων, ποσό

  1.615.282,90 €

  Β] κατά 50% από πόρους του Τ.Π. & Δανείων, ποσό   1.615.282,90 €

Β).  λάβει  σχετική  Απόφαση,  περί  αποδοχής  όρων  για  τη  λήψη  επενδυτικού
τοκοχρεολυτικού δανείου από το Ταμείο Παρ/κων και Δανείων, το οποίο εντάσσεται
στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ », 

              με τους παρακάτω ειδικότερους όρους :

1. Επιτόκιο  χορήγησης:

 Σταθερό (ενδεικτικό)  1,91% για το   50%   από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα,    καθώς

το ακριβές επιτόκιο από πόρους της ΕΤΕπ θα καθορίζεται κατά την ανάληψη

του ποσού από την ΕΤΕπ.

 Σταθερό επιτόκιο 3,10% , για το 50% από το Τ.Π και Δανείων , ανεξάρτητα από

το χρόνο συνομολόγησης καθώς αφορά στην εφαρμογή ενός ενιαίου προγράμ-

ματος χρηματοδότησης που αποπληρώνεται από το Π.Δ.Ε.

2. Διάρκεια  εξόφλησης του δανείου :  15 χρόνια, με  έναρξη εξυπηρέτησης  την 1/1

του επομένου της ολοκλήρωσης του έργου ή της προμήθειας έτους, όπως προκύ-

πτει από την  σύμβαση ανάθεσης του έργου ή της προμήθειας.
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3. Τοκοχρεολυτική δόση : 

Ενδεικτική Συνολική εξαμηνιαία  τοκοχρεολυτική δόση:   129.915,24 €

α)   62.178,48 €
 Ενδεικτική εξαμηνιαία τοκοχρεολυτική δόση για το 50% του ποσού 
του δανείου που θα προέλθει από πόρους της Ευρωπαϊκής Τράπεζας 
Επενδύσεων (ΕΤΕπ)

β)   67.736,76 €
 Σταθερή εξαμηνιαία τοκοχρεολυτική δόση για το 50% του ποσού 
του δανείου που θα προέλθει από πόρους του Τ.Π. & Δανείων.

4. Ενδιάμεσοι τόκοι: 

Για κάθε ποσό δανείου που θα εκταμιεύεται πριν την ολοκλήρωση του έργου – προμή-

θειας – μελέτης, θα καταβάλλεται αντίστοιχα για κάθε εξάμηνο ο απλός καθαρός τόκος

που αναλογεί  στο αναληφθέν ποσό από την ημερομηνία της εκταμίευσης μέχρι  την

31/12 του έτους ολοκλήρωσης του έργου – προμήθειας – μελέτης.

5. Ασφάλεια δανείου: 

Στις δανειακές συμβάσεις περιλαμβάνεται ρήτρα εκχώρησης εσόδων εκ μέρους του δι-

καιούχου προς το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, σε περίπτωση μη ορθής και

σύννομης χρήσης των πόρων του προγράμματος (σύμφωνα με τις παρ. 1 & 2  του άρ-

θρου 11 της υπ’αρίθμ. 22766/9-4-2020 ΚΥΑ). Ειδικότερα :  

 «Ο Δήμος εκχωρεί  στο «Τ.Π. & Δανείων», από σήμερα και για όλη την διάρκεια του

δανείου από όλα γενικά τα έσοδα του «Δήμου» και κατά προτεραιότητα από τους Κε-

ντρικούς Αυτοτελείς Πόρους  (ΚΑΠ) αφού έχουν ληφθεί υπόψη οι κατά περίπτωση ειδι-

κές ρυθμίσεις των άρθρων 113 παρ.6 περ.β΄του ν.1892/1990 και 34 του ν.3697/2008

που ορίζουν τα ποσοστά της υποχρεωτικής τους δέσμευσης για την κάλυψη συγκεκρι-

μένων δαπανών, τακτικά και έκτακτα, από οποιαδήποτε πηγή και αιτία παρόντα και

μελλοντικά, τις προσόδους του, τα μισθώματα τις προς αυτόν χρηματικές παροχές και

επιχορηγήσεις από το Ελληνικό Δημόσιο ή τρίτους, παρούσες και μελλοντικές εκτός

εκείνων  που  δεν  εκχωρούνται  σύμφωνα  με  την  διάταξη  του  άρθρου  176  του

ν.3463/2006  όπως το τρίτο και το τελευταίο εδάφιο της παρ. 5 ισχύουν μετά την αντι -

κατάστασή  τους  από  τα  άρθρα  36  παρ.3  του  ν.3801/2009  και  45  παρ.3  του

ν.3731/2008 αντίστοιχα, και το «Τ.Π&Δανείων» δικαιούται να εισπράττει το σύνολο του

ποσού που έχει  εκταμιευτεί  προς αυτόν από το συνομολογηθέν δάνειο,  ανεξάρτητα

από τα ποσά που έχουν αποδοθεί από το ΠΔΕ για την αποπληρωμή των δανειακών

υποχρεώσεων του, καθώς και το σύνολο του ποσού που αφορά σε κάθε είδους έξοδα
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και λοιπές δαπάνες συνομολόγησης και εξόφληση του δανείου αυτού, σύμφωνα με τη

ρητή διάταξη της παρ.1 του άρθ.11 της υπ΄αριθμ. 22766/2020 Κ.Υ.Α. για την εξόφληση

του συνόλου των οφειλών του προς του Τ.Π & Δανείων».

6. Πρόσθετη ασφάλεια δανείου : 

Για Πρόσθετη ασφάλεια του δανείου σε κεφάλαιο, κάθε είδους τόκους, έξοδα κλπ, ο

«Δανειολήπτης» σε περίπτωση κήρυξης έκπτωτου του αναδόχου του Έργου, εκχωρεί

στο  «Τ. Π. & Δανείων»  έως την ολοκλήρωση και το κλείσιμο του Έργου, όλες τις

αξιώσεις του που απορρέουν ή θα απορρεύσουν από τη σύμβαση ανάθεσής του Έρ-

γου/Προμήθειας και ειδικότερα την εγγυητική επιστολή καλής εκτελέσεως.

7. Δικαιώματα : € 3.000,00, τα οποία αναλύονται  ειδικότερα ως εξής: α) αμοιβή για τη

συγκέντρωση,  επεξεργασία,  έλεγχο  και  αξιολόγηση  των  οικονομικών  στοιχείων  €

1.000,00, β) έξοδα για διαδικασία έγκρισης € 1.000,00, γ) δαπάνες για τον οικονομικό

και νομικό έλεγχο των εξασφαλίσεων των δανείων € 1.000,00.  Η κάλυψη κάθε είδους

εξόδου και λοιπών δαπανών συνομολόγησης και εξόφλησης γίνεται από το Εθνικό ή

συγχρηματοδοτούμενο σκέλος του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων [Π.Δ.Ε].

Γ).  εξουσιοδοτήσει  το  νόμιμο  εκπρόσωπό  Ιωάννη  Καλαφατέλη  του  Άγγελου,
Δήμαρχο Διονύσου, για την υπογραφή του δανειστικού συμβολαίου.

Οι ανωτέρω ειδικότεροι όροι καθώς και οι συνήθεις θα διατυπωθούν εκτενέστερα
στο σχετικό δανειστικό συμβόλαιο.

Δ) να εισάγει σχετικά το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Διονύσου

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

 Την εισήγηση. 
 Το Ν.3852/10.
 Την αριθ. πρωτ.  14574/24.07.2020 (ΑΔΑ: 9ΨΗΤ46ΜΤΛ6-Σ84) Πρόσκλησης

του Υπουργείου Εσωτερικών. 
 Την  αριθ.  της   αριθ.  230/2021  (ΑΔΑ:  Ω11ΞΩ93-ΦΟ5)  Απόφαση  της

Οικονομικής Επιτροπής.  
 Τις  τοποθετήσεις  των  Δημοτικών  Συμβούλων  (λεπτομέρειες  στα

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά). 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

H Δ.Σ. Μαϊχόσογλου –Ψυχογιού Αικατερίνη δήλωσε λευκή ψήφο.
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Α)  Αποδέχεται  την  ανάγκη  σύναψης  επενδυτικού  δανείου  από  το  Ταμείο
Παρακαταθηκών και Δανείων (Τ.Π. & Δ.) συνολικού ποσού € 3.230.565,80 για την
εκτέλεση  έργου  «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ  ΚΑΙ  ΔΡΑΣΕΙΣ  ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  ΚΑΙ  ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ  ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ  ΠΗΓΩΝ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  ΣΤΙΣ
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΔΙΟΝΥΣΟΥ»,,
ενταγμένου στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης: 

  Α] κατά 50% από πόρους της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύ-
σεων, ποσό

  1.615.282,90 €

  Β] κατά 50% από πόρους του Τ.Π. & Δανείων, ποσό   1.615.282,90 €

Β) Αποδέχεται τους όρους για τη λήψη επενδυτικού τοκοχρεολυτικού δανείου από
το  Ταμείο  Παρ/κων  και  Δανείων,  το  οποίο  εντάσσεται  στο  Ειδικό  Αναπτυξιακό
Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ », 

              με τους παρακάτω ειδικότερους όρους :

1. Επιτόκιο  χορήγησης:

 Σταθερό (ενδεικτικό) 1,91% για το 50% από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα, καθώς το

ακριβές επιτόκιο από πόρους της ΕΤΕπ θα καθορίζεται κατά την ανάληψη του

ποσού από την ΕΤΕπ.

 Σταθερό επιτόκιο 3,10% , για το 50% από το Τ.Π και Δανείων , ανεξάρτητα από

το χρόνο συνομολόγησης καθώς αφορά στην εφαρμογή ενός ενιαίου προγράμ-

ματος χρηματοδότησης που αποπληρώνεται από το Π.Δ.Ε.

2. Διάρκεια εξόφλησης του δανείου : 15 χρόνια, με έναρξη εξυπηρέτησης την 1/1 του

επομένου της ολοκλήρωσης του έργου ή της προμήθειας έτους, όπως προκύπτει

από την  σύμβαση ανάθεσης του έργου ή της προμήθειας.

3. Τοκοχρεολυτική δόση : 

Ενδεικτική Συνολική εξαμηνιαία  τοκοχρεολυτική δόση:   129.915,24 €

α)   62.178,48 €
 Ενδεικτική εξαμηνιαία τοκοχρεολυτική δόση για το 50% του ποσού του 
δανείου που θα προέλθει από πόρους της Ευρωπαϊκής Τράπεζας 
Επενδύσεων (ΕΤΕπ)

β)   67.736,76 €
 Σταθερή εξαμηνιαία τοκοχρεολυτική δόση για το 50% του ποσού του 
δανείου που θα προέλθει από πόρους του Τ.Π. & Δανείων.

4. Ενδιάμεσοι τόκοι: 

Για κάθε ποσό δανείου που θα εκταμιεύεται πριν την ολοκλήρωση του έργου – προμή-

θειας – μελέτης, θα καταβάλλεται αντίστοιχα για κάθε εξάμηνο ο απλός καθαρός τόκος

που αναλογεί  στο αναληφθέν ποσό από την ημερομηνία της εκταμίευσης μέχρι  την

31/12 του έτους ολοκλήρωσης του έργου – προμήθειας – μελέτης.
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5. Ασφάλεια δανείου: 

Στις δανειακές συμβάσεις περιλαμβάνεται ρήτρα εκχώρησης εσόδων εκ μέρους του δι-

καιούχου προς το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, σε περίπτωση μη ορθής και

σύννομης χρήσης των πόρων του προγράμματος (σύμφωνα με τις παρ. 1 & 2  του άρ-

θρου 11 της υπ’αρίθμ. 22766/9-4-2020 ΚΥΑ). Ειδικότερα :  

 «Ο Δήμος εκχωρεί  στο «Τ.Π. & Δανείων», από σήμερα και για όλη την διάρκεια του

δανείου από όλα γενικά τα έσοδα του «Δήμου» και κατά προτεραιότητα από τους Κε-

ντρικούς Αυτοτελείς Πόρους  (ΚΑΠ) αφού έχουν ληφθεί υπόψη οι κατά περίπτωση ειδι-

κές ρυθμίσεις των άρθρων 113 παρ.6 περ.β΄του ν.1892/1990 και 34 του ν.3697/2008

που ορίζουν τα ποσοστά της υποχρεωτικής τους δέσμευσης για την κάλυψη συγκεκρι-

μένων δαπανών, τακτικά και έκτακτα, από οποιαδήποτε πηγή και αιτία παρόντα και

μελλοντικά, τις προσόδους του, τα μισθώματα τις προς αυτόν χρηματικές παροχές και

επιχορηγήσεις από το Ελληνικό Δημόσιο ή τρίτους, παρούσες και μελλοντικές εκτός

εκείνων  που  δεν  εκχωρούνται  σύμφωνα  με  την  διάταξη  του  άρθρου  176  του

ν.3463/2006  όπως το τρίτο και το τελευταίο εδάφιο της παρ. 5 ισχύουν μετά την αντι -

κατάστασή  τους  από  τα  άρθρα  36  παρ.3  του  ν.3801/2009  και  45  παρ.3  του

ν.3731/2008 αντίστοιχα, και το «Τ.Π&Δανείων» δικαιούται να εισπράττει το σύνολο του

ποσού που έχει  εκταμιευτεί  προς αυτόν από το συνομολογηθέν δάνειο,  ανεξάρτητα

από τα ποσά που έχουν αποδοθεί από το ΠΔΕ για την αποπληρωμή των δανειακών

υποχρεώσεων του, καθώς και το σύνολο του ποσού που αφορά σε κάθε είδους έξοδα

και λοιπές δαπάνες συνομολόγησης και εξόφληση του δανείου αυτού, σύμφωνα με τη

ρητή διάταξη της παρ.1 του άρθ.11 της υπ΄αριθμ. 22766/2020 Κ.Υ.Α. για την εξόφληση

του συνόλου των οφειλών του προς του Τ.Π & Δανείων».

6. Πρόσθετη ασφάλεια δανείου : 

Για Πρόσθετη ασφάλεια του δανείου σε κεφάλαιο, κάθε είδους τόκους, έξοδα κλπ, ο

«Δανειολήπτης» σε περίπτωση κήρυξης έκπτωτου του αναδόχου του Έργου, εκχωρεί

στο  «Τ. Π. & Δανείων»  έως την ολοκλήρωση και το κλείσιμο του Έργου, όλες τις

αξιώσεις του που απορρέουν ή θα απορρεύσουν από τη σύμβαση ανάθεσής του Έρ-

γου/Προμήθειας και ειδικότερα την εγγυητική επιστολή καλής εκτελέσεως.

7. Δικαιώματα : € 3.000,00, τα οποία αναλύονται  ειδικότερα ως εξής: α) αμοιβή για τη

συγκέντρωση,  επεξεργασία,  έλεγχο  και  αξιολόγηση  των  οικονομικών  στοιχείων  €
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1.000,00, β) έξοδα για διαδικασία έγκρισης € 1.000,00, γ) δαπάνες για τον οικονομικό

και νομικό έλεγχο των εξασφαλίσεων των δανείων € 1.000,00.  Η κάλυψη κάθε είδους

εξόδου και λοιπών δαπανών συνομολόγησης και εξόφλησης γίνεται από το Εθνικό ή

συγχρηματοδοτούμενο σκέλος του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων [Π.Δ.Ε].

Γ) Εξουσιοδοτεί το νόμιμο εκπρόσωπό Ιωάννη Καλαφατέλη του Άγγελου, Δήμαρχο
Διονύσου, για την υπογραφή του δανειστικού συμβολαίου.

Οι ανωτέρω ειδικότεροι όροι καθώς και οι συνήθεις θα διατυπωθούν εκτενέστερα
στο σχετικό δανειστικό συμβόλαιο.

Η  απόφαση  αυτή  να  αναρτηθεί  στο  διαδικτυακό  τόπο  του  προγράμματος
«Διαύγεια» .
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καλαφατέλης Ιωάννης

ΤΑ   ΜΕΛΗ

              1. Τσουδερός Ιωάννης
              2. Κόκκαλης Εμμανουήλ
              3. Κριεμάδης Στέφανος
              4. Φωτάκης Ιωάννης
              5. Κουριδάκης Κωνσταντίνος

Σχέδιο
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής.

Εσωτερική Διανομή:    
- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών
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